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ÇEVRE, ŞEHİRCİLİK YE İKLİM DEĞİŞİKLİĞİ BAKANLIĞI
Strateji Geliştirme Başkanlığı
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Konu :Yazılı Soru Önergeleri 2 9 2022

TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA

Milletvekillerimiz tarafından şahsıma yöneltilen ve ilişik listede; TBMM Esas numaraları
ve konuları belirtilen yazılı soru önergeleri incelenmiş olup, söz konusu önergelerde yer alan
hususlara ilişkin cevaplarımız ekte sunulmuştur.

Bilgilerinizi ve gereğini arz ederim.
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-Liste (6 Adet, 6 Sayfa)
-Cevap Yazısı (81 Adet, 124 Sayfa)
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İSTANBUL MİLLETVEKİLİ
SAYIN AV. MAHMUT TANAL'IN

TBMM 7/64491 SAYILI
YAZILI SORU ÖNERGESİNE

DAİR SORULARI VE CEVAPLARI
SORULAR:

1) Şanlıurfa ili Ceylapınar îlçesi sınırlan içinde halihazırda kullanıma açık olan kaç taziye evi vardır?
Ceylanpmar İlçesinde taziye evi bulunmayan köy statüsünden mahalle statüsüne ahnrms idari birim var
mıdır? Şayçt var ise köy statüsündeh hilalle stdtüâühl âliîihii| -idmi liirl^ haii|ilerin(İe taziyl
evi yoktur?
2) Ceylanpmar İlçesine bağlı köy statüsünden mahalle statüsüne alınan idari birimlerde işbu önerge
tarihi itibariyle parasızlık yüzünden yapımı dahi yarım kalan, tamamlanamayan taziye evi var mı?
Şayet var ise hangi mahallelerde maddi imkânsızlık yüzünden taziye evleri tamam 1 anamamı ştır"?
3) Ceylanpmar İlçesine bağlı köy statüsünden mahalle statüsüne alınan idari birimlerde yapımına
başlanan ancak tamamlanamayan taziye evleri için vatandaşlarımız tarafından Bakanlığınıza söz
konusu taziye evlerinin tamamlanması için destek verilmesi amacıyla bir talep iletilmiş midir? Şayet
iletilmişse söz konu talepler karşısında ne tür işlemler yapılmıştır?
4) Anayasamızın 2. maddesinde düzenlenen sosyal devlet ilkesi gereğince maddi imkansızlıktan dolayı
tamamlanamayan taziye evlerinin yapımımn tamamlanması gerekmez mi? Yapımı yarım kalan,
kullamma açılamayan taziye evlerinin Bakanlığınızca tamamlanmasına ilişkin bir çalışma yapılacak
mı? Yapılacaksa hangi maballelerdeki taziye evlerinin yapımı, onarımı yapılacaktır?
5) Hayırseverler tarafından yapımı tamamlanan taziye evlerinin vatandaşlara kiraya verildiği, elektrik,
su giderlerinin vatandaşlardan talep edildiği, bir taziyenin vatandaşlarımıza maliyetinin takriben
30.000-TL'yi bulduğu iddiaları doğru mudur? Bakanlığınıza bu konuda iletilen bir şikâyet ya da talep
var mıdır? Şayet var ise söz konusu şikâyet ve talepler doğrultusunda bir ne tür işlemler tesis
edilmiştir?
6) Bakanlığınızca, vatandaşlarımızın taziye evlerinden ücretsiz bir şekilde faydalanabilmesini
sağlamak amacıyla sosyal devlet ilkesinin bir gereği olarak Şanlıurfa İli Ceylanpmar İlçesinde taziye
evi bulunmayan mahallelerde yeni taziye evi yapılacak mıdır? Yapılacaksa hangi mahallelere
yapılacaktır? Yapılmayacaksa gerekçesi nedir?

CEVAP:

-Şanlıurfa Ceylanpmar Belediye Başkanlığınca;

Ceylanpmar İlçesinin Merkez ve kırsal mahallelerinde toplam 56 adet kültür evi bulunduğu,
13 Mahallede kültür evi bulunmadığı, 2 adet kültür evi yapımımn devam ettiği, 1 adet kültür evi ile
ilgili olarak İller Bankası Gaziantep Bölge Müdürlüğü'yle yazışmalarm devam ettiği, yer tahsisinin
yapılmasıyla kültür evi yapımına başlanacağı. Merkez ve kırsal mahallelerde bulunan taziye evlerinden
ücret alınmadığı. Kültür evi bulunmayan mahallelere belediyenin imkânları dâhilinde kültür evi
yapımımn planlandığı

Belirtilmiştir.


